
ASOCIACIÓN DE TEXTOS 

Tercer puzle de asociación, el cual no incluye imágenes. 

 

Los datos modificables son tres y sencillos de cambiar. El primero, como lo dijimos en el 

primer modelo, incluye el número de temas (2 para el ejemplo) y el nombre de los temas; 

el segundo y el tercero presentan los textos asociados, observa en la imagen que París (en 

el segundo script) se corresponde con Francia (en el tercer script) y así sucesivamente. 

Recuerda que para cada ejercicio debe haber cinco parejas de textos. No debes cambiar el 

número cero (0) que aparece en los dos últimos scripts, y no olvidar de escribir los textos 

entre comillas simples. 

 

  

 


